



## **В Саратовской области предъявлено обвинение бывшему председателю комитета ЖКХ, ТЭК, транспорта и связи администрации Энгельсского муниципального района в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета России по Саратовской области бывшему председателю комитета ЖКХ, ТЭК, транспорта и связи администрации Энгельсского муниципального района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2021 году обвиняемый несвоевременно организовал проведение заседания межведомственной комиссии по признанию многоквартирных жилых домов №№ 24, 27, 29, 32 и 34 мкр. Энгельс-1 г. Энгельса аварийными и подлежащими сносу, в результате чего указанные дома не вошли в областную адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2022 – 2026 годы, утвержденную постановлением правительства Саратовской области, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов жителей, которые вынуждены проживать в разрушающихся домах.

В настоящее время следователями следственного управления с обвиняемым проводятся следственные и процессуальные действия.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1802400>